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tiz fillért néhány fillérrel ínegtoidjnit 
* Liszt, rizs, tej és zsiger- A  nép élelmezési ncm kerülhet le a napirendről, mert hiszen a bajok 

bizottság pénteki ülésén első sorban a lisztbajok- ezen a téren egyre fokozódnak. —  A zsiker gyűjtő- 
kai fog foglalkozni. A ¡helyzet tudvalevőleg az, fogalom alá tartozó belsőségek ára hihetetlen rpér- 
hogy a fővárosnak nincsen elegendő készlete s a lékben emelkedtek, ami természetes következménye 
baj ódiumát a Haditermény Részvénytársaságra annak, hogy a főváros későn fordult a konzerv- 
akairja hárítani. A H. T. vezetősége viszont arra gyárhoz szerződésének megújítása végett. Hiteles 
hivatkozik, hogy a szállítási nehézségek dacára is megállapítás szerint a differencia a régi és uj 
mindössze 350 300.000 nietermázsa gabonával árak között néhány hónap alatt 800.000 koronát

főváros hátrányára. Természetes, hogy 
a főváros az emelkedést áthárítja a fogyasztókra. 
A tizes-bizottságban felmerült az a terv, hogy a 
zs'igerek árát makimáiják. Valószínű, hogy erről
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van hátralékban s ezt a mennyiséget is négy héten tesz ki a 
belül leszállítja. Bizonyos, hogy a H. T. csak 
részben felelős a bajokért, mert a főváros mind­
össze 700.000 métermázsát rendelt nála és így ha 
ehhez hozzáveszszük a főváros által közvetlenül 
beszerzett 250.000 métermázsát, továbbá a magá­
nosok által vásárolt és a szövetkezeteknél felhal­
mozott mintegy 250.000 métermázsát, akkoT is kb.
5— 600.000 métermázsa gabonaszükséglet marad 
fedezetlenül, mert hiszen Budapest egy esztendei 
gabonaszükséglete 1,800.000 métermázsa. —  A 
rizs dolga elintézettnek látszott részben a kormány­
nak a rizsbehozatalra vonatkozó ígéretével, rész­
ben pedig a tizes-bizottság határozatával, amely 
szerint a főváros 125 vaggonra rugó rizskészlete 
december 1-töl kezdve a íuszerkereskedők utján 
kerül forgalomba. Most aztán újabb komplikációk 
állanak be, mert a fűszeresek keveslik azt a hasz­
not, amelyet kilogrammonkint tiz fillérben szabott 
meg részökre a tizes-bizottság. Valószínű, hogy a

is szó lesz a tízesek legközelebbi ülésén.

* A  gázgyár költségvetése. A  világítási*.b i­
zottság csütörtökön Festetics Géza alpolgármester 
elnöklésével tartott ülésében tárgyalta a gázmü­
vek és a székesfővárosi elektromos telep költség- 
vetését, amelyet annak idején ismertettünk. A gáz­
gyár költségvetéséhez elsőnek Eulenberq Salamén 
szólott hozzá, aki az esetleges szénhiánynval és a 
fuvarozási nehézségekkel kapcsolatban azt a kér­
dést vetette fel, lörtént-e gondoskodás a közönség­
nek kokszszal való ellátására. Biró Henrik szériát 
nem a propagandának köszönhető az ipari gáznak 
emelkedése, hanem a háborúnak. Ha ez igy van,


